11月26日,市中区光明路街

道沙河子小学激请市中区检察

院检察官举办了一场"预防校园

欺凌 健康快乐成长"法治教育

报告会,增强学生的法治观念,

预防校园暴力欺凌事件的发生,

让同学们对校园欺凌有了更深

预防校园欺凌 健康快乐成长

# 黄河路小学召开"请党放心 强国有我" 第一届少先队代表大会

在中国共产党建党100周 年、中国少年先锋队建队72 周年的重要时刻, 召开少代 会有着重要而特别的意义。 近日, 薛城区黄河路小学隆 重召开以"请党放心强国有 我"为主题的第一届少先队 代表大会。

会议通过迎队旗、颁袖

章、队旗下的宣誓、提案宣 读等环节,激发少先队员自 主管理能力。其中,提案宣 读环节,各中队召开中队会 提前对提案进行研究讨论, 共有235份提案推荐到少先队 大队,对"双减政策""五项管理"、书香校园、课后服 务、学生自主管理、心理健 康教育等各方面都提出了建 议,大队长对提案进行宣 读,队员们都听得十分认真。

在接下来的日子里,继 续发现问题,提出问题,总 结议案,解决问题。黄河路 小学的少先队员们将以小主 人的姿态助力学校发展。

(马湘君)

#### 报告会上,检察官用一个个 触目惊心的校园欺凌案例讲述 了什么是校园欺凌、校园欺凌的

的了解。

形式、校园欺凌的特点、校园欺 凌的法律后果和危害,以及如何 防范校园欺凌。在讲解过程中, 检察官还与同学们亲切互动,让 同学们在轻松愉快的气氛中学 法、知法、懂法、守法。同学们纷 纷表示要严格遵守法律法规,绝 不做危害他人及社会的违法犯 罪行为,争做一名遵纪守法的合 格小学生。

(李运环 李明将)

# 君山路小学举行法治副校长聘任仪式 暨法治报告会

# **計副校长(辅导员)聘任**



为构建文明和谐校园, 进一步增强学生的法治观念 和安全意识,丰富学生的法 律知识,增强学生自我保护 能力,11月26日,市中区君 山路小学在学校报告厅举行 了法治副校长聘任仪式暨法

治报告会。

活动伊始,学校负责人 为市中交警大队宣教中队中 队长张伟颁发了法治副校长 聘书,为市中公安分局法治 大队办公室主任张欢、山东 司杰律师事务所杨鹏、市中

区司法局矿区司法所所长韩 东、市中公安分局胜利路派 出所社区警务队长李甜甜颁 发了法治辅导员聘书。

聘任仪式结束后, 法治 辅导员韩东作了"预防校园 欺凌 呵护健康成长"法治专 题报告会。韩所长不仅为学 生普及了校园欺凌的定义、 特征、表现形式以及相应的 惩戒措施和法律后果, 还重 点强调了面对校园欺凌的应 对措施。他结合真实、生动 的案例,以案释法,以法论 事,告诫同学们要增强法治 意识、安全意识,增强自我 防范意识,远离毒品,远离 校园欺凌,不沉迷于网络游 戏,不因恶小而为之,做一 个知法、守法的小学生, 在 阳光下健康成长。

(孙尧 李晓靖 万勇 文/图)

# 举行英语书写大赛 激发学生学习英语兴趣

为进一步规范学生的英语 书写习惯,市中区建设路小学西 校区于11月24日举行了六年级 英语书写比赛,大大地激发了学 生学习英语的兴趣和热情。

本次比赛分初赛和复赛两 个阶段进行。初赛以班级为单 位,经过激烈的角逐,每班推选 出了8名选手代表班级参加全校 的决赛。复赛在学术报告厅举 行,比赛中,学生们坐姿端正,屏 气凝神,一笔一划认真书写,-字一句流畅端正,卷面整洁漂 亮,呈现出了较高的水平。

赛后,评委老师们对参赛作 品讲行评选,并分别对优秀班级 和个人进行了表彰。

(韩玉芝)

#### 书声琅琅满校园 争做最美朗读者

为了进一步提高学生的朗 读能力,营造浓厚的读书氛围, 激发同学们的读书兴趣与激情, 让每一个孩子都能够享受阅读 的快乐,近日,市中区文化路小 学东校开展了"最美朗读者"朗 诵评选活动。

小小朗读者们纷纷用自己 稚嫩的声音,传递内心的力量, 这次活动,有很多令人感动和值 得学习的亮点。各级部学生分 别选取本学期自己最喜欢的课 文作为朗读的素材,从学生朗读



的不同表现来看,无论是老师对 文章感情的把握和指引,还是孩 子们用心地揣摩和表达方面,都 有许多怦然心动的感动和引人 遐想的回味。

(王凤娇 文/图)

### 中秋节

#### 小记者 秦乐杨 指导老师 王敬 市中区建设路小学西校六(7)

又是一轮圆月攀过枝头,惊 飞了层叠间轮廓模糊的飞鸟, 召 出了云层间闪烁的繁星, 引亮了 凡尘间千万盏璀璨灯火。

中秋,别名月夕、秋节、仲 秋节、拜月节、追月节……寓意 家庭幸福圆满和谐、美好至极, 于是,不知从哪年开始,走亲访 友、亲友团聚就成了中秋的必备 项目。

端着一块小小的、圆圆的月 饼, 仰头望着传说中的玉兔嫦 娥, 听着身旁人笑意盈盈的话 语。月饼一点点消失,那位名叫 "时间"的小家伙似乎跑得愈来愈 快,快到不知怎的,就站在桌旁 与亲友告别了,快到在床上睁着 眼睛回忆的时候, 竟只记得手中 那块软糯香甜的圆饼和庭院笼罩 着的柔美月光。

而这些, 月亮尽收眼底。她 如此优秀,本应只需安静地坐在 那儿,受万人瞩目追捧敬仰,可 她却在静谧的夜空里亲自出面, 洒下光芒, 洒下繁星, 洒下希望。

古时,多少文人墨客倾尽满 腹才华, 只为勾勒出她的半点魅 力,"明月几时有""举杯邀明 月""明月出天山"等名言佳句、 神话传说一个接一个涌出, 引起 无数赞赏感叹,后又在她弯起的 嘴角下句句相传,代代相承,一 字一画,被她笑着收纳,又化为 延续至今的习俗送回尘世间。

今朝,一桌桌丰盛佳肴香气 四溢,一家家欢声笑语缭绕不 休,一户户团聚美满天时地利, 所有的所有,都被她悉数圈入那 笑弯了的眼眸。

在柔光笼罩下,城市里的灯 光星星点点,像块灯毯,弯弯绕 绕直直平平,一直连到了天际。

# 错 岩海发音, 漏洞群千奇角怪, 是 极具地质科研和旅游价值的

# 《熊耳山》

小记者 李玥馨 指导老师 韩悦 市中区光明路街道沙河子小学二(1)

# 枣庄名吃——菜煎饼

#### 小记者 薛承泽 指导老师 韩建文 市中区实验小学五(2)

俗话说:"民以食为天",几 乎每个地方都有一种名吃, 在我 们这里最受欢迎的就数菜煎饼了。

菜煎饼的做法并不难, 先选 些喜欢吃的菜,加上盐、味精、



孜然等调料后,再倒上一点油, 用勺子搅拌均匀,然后拿起一个 煎饼放在鏊子上,接着把菜倒在 煎饼上, 再拿起一个煎饼铺在上 面,紧接着用手不停地转动,等 饼呈黄色时,一个香喷喷的菜煎 饼就做好了。

菜煎饼的看相非常好, 味道 也好, 再加上各种各样的蔬菜, 看着就让人垂涎欲滴。咬上一 口,煎饼脆脆的,蔬菜软软的, 口感非常好。但吃菜煎饼也要注 意姿势,如果菜煎饼竖着吃,刚 吃一口, 里面的蔬菜就会像小精 灵一样,一个接着一个跳下来, 横着吃的话,菜不会掉下来,若 一不留神就会咬到菜煎饼下面铺 着的纸。我认为吃菜煎饼的最好 方式就是把纸先折一下, 再把菜 煎饼放上去吃,这样既不会咬着 纸,菜也掉不下来。

怎么样, 听了我的介绍后你 是不是已迫不及待地想吃了,那 就来枣庄尝一尝吧。



《腊梅》 李佳恒 指导老师 白香玉 市中区红旗小学五(1)